
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  UNIVERSITÁRIO  DA  UFAL
(CONSUNI), OCORRIDA EM 01 DE ABRIL DE 2020.

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos,
realizou-se a sessão extraordinária do Conselho Universitário da Universidade Federal de
Alagoas  (CONSUNI/UFAL),  na  Sala  Virtual  do  Sistema  Web  Conferência  da  RNP
(Comunidade Acadêmica Federada – CAFE) sob a Presidência do Magnífico Reitor, Prof.
Josealdo  Tonholo,  contando com a presença dos seguintes  Conselheiros:  Profa.  Eliane
Aparecida Holanda Cavalcanti (Vice-Reitora), Prof. Renato Luiz Pinto Miranda (PROGINST),
Prof.  Amauri  da  Silva  Barros (PROGRAD),  Profa.  Iraildes  Pereira  Assunção  (PROPEP),
Wellington da Silva Pereira (PROGEP), Prof. Alexandre Lima Marques da Silva (PROEST),
Prof.  Clayton Antônio  Santos  da Silva  (PROEX),  Prof.  Gaus Silvestre de Andrade Lima
(CECA), Prof. Jorge Eduardo de Oliveira (CEDU), Prof. Vladimir Caramori Borges de Souza
(CTEC),  Prof.  Irinaldo Diniz  Basílio  Junior (ICF),  Profa.  Morgana Maria Pitta  Cavalcante
(FAU), Profa. Elaine Cristina Pimentel Costa (FDA), Prof. Gustavo Madeiro da Silva (FEAC),
Profa.  Rita de Cássia Souto Maior Siqueira Lima (FALE),  Profa.  Iasmin de Albuquerque
Cavalcanti  Duarte  (FAMED),  Profa.  Reivan  Marinho  de  Souza  (FSSO),  Prof.  Heliofábio
Barros Gomes (ICAT), Prof. Renato Santos Rodarte (ICBS), Prof. Júlio Cezar Gaudêncio da
Silva  (ICS),  Prof.  Marcus de Melo Braga (IC),  Prof.  Carlos  Jacinto  de Silva (IF),  Profa.
Nivaneide  Alves  de  Melo  Falcão  (IGDEMA),  Profa.  Sandra  Nunes  Leite  (ICHCA),  Prof.
Isnaldo Isaac Barbosa (IM), Profa. Francine Santos de Paula (IQB), Profa. Leonea Vitoria
Santiago (IEFE),  Profa.  Maria  Cicera  de  Albuquerque (EENF),  Prof.  Arnaldo  Tenório  da
Cunha Júnior (Campus Arapiraca) e Prof. Agnaldo José dos Santos (Campus do Sertão).
Representantes Docentes: Elthon Allex da Silva Oliveira, Adriana Guimarães Duarte, Elton
Lima Santos, Elvira Simões Barretto, Ângela Maria Moreira Canuto Mendonça, Ligia dos
Santos Ferreira e Jailton de Souza Lira (ADUFAL). Representantes Técnico-administrativos:
Rodolfo  de  Oliveira  Ferreira,  Bruno Morais  Silva,  Leandro dos Santos  Gonçalves,  José
Edson Ferreira Lima, Márgara Ney Firmino de Oliveira Rodrigues e José Moysés Ferreira
(SINTUFAL).  Representantes  Discentes:  categoria  sem  membros  indicados  para  o  ano
letivo até a presente sessão. PAUTA: I – Abertura e verificação do nº. de Conselheiros
presentes: Havendo o quórum necessário, o presidente do conselho inicia os trabalhos da
sessão.   II –  Ordem do dia  1)  Procedimentos que serão adotados no controle  de
pessoal durante o estado de calamidade devido a pandemia do COVID-19: Trata-se de
Minuta de Resolução que regulamenta o procedimento para o controle de assiduidade e
pontualidade dos servidores técnico-administrativos e docentes no âmbito da Universidade
Federal  de  Alagoas  durante  a  pandemia  do  coronavírus  (Covid-19)  e  dá  outras
providências.  O  presidente  da  mesa  solicita  a  leitura  do  documento  para  que  sejam
realizados os destaques dos/as conselheiros/as no texto em análise, e na sequência, abre-
se a discussão. Após deliberados todos os ajustes pertinentes, efetuadas as adequações
aos  normativos  vigentes  e  esclarecidos  todos  os  pontos  sinalizados pelos  presentes,  a
minuta  é  posta  em  votação.  DELIBERAÇÃO: Minuta  de  Resolução  aprovada  por
unanimidade de votos.  E nada mais havendo a tratar,  deu-se por encerrada a presente
sessão,  da qual,  para constar  em registro,  eu,  Thais  Branco Simões,  Coordenadora da
Secretaria Executiva dos Conselhos Superiores da UFAL, lavrei a presente Ata, a qual, após
lida, discutida e aprovada segue assinada pelo Magnífico Reitor, Prof. Josealdo Tonholo, por
mim  e  pelos  Conselheiros  presentes  à  sessão  de  aprovação.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26 DE JANEIRO DE 2021.
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